ASSOCIAZIONE 
DEI RICERCATORI A TEMPO DETERMINATO
(ARTeD)

Verbale della prima Assemblea degli iscritti
dell’Università degli Studi di …
(n. 1/…)

L’anno duemilaquattordici (2014), il giorno … (…) del mese di …, si riuniscono i Ricercatori a tempo determinato dell’Università degli Studi di …, iscritti all’Associazione dei Ricercatori a tempo determinato - ARTeD. Sono presenti i Signori:
1) Dott. …;
2) Dott. …;
3) Dott. …;
4) Dott. …;
5) Dott. …;
6) Dott. …;
7) Dott. …;
8) Dott. …;
9) Dott. …;
10) Dott. …;
per discutere in merito alle seguenti questioni:
a) attivazione della Sede locale;
b) elezione del Rappresentante della Sede locale;
c) nomina dei componenti del Comitato della Sede locale.
* * *
La riunione ha inizio alle ore ….
Assume la Presidenza della riunione il Dott. …, mentre al Dott. … sono affidate le funzioni di Segretario dell’assemblea e di redazione del verbale.
Il Presidente, coadiuvato dal Segretario, verifica innanzitutto il quorum per la validità delle deliberazioni oggetto della prima Assemblea, che è pari alla maggioranza assoluta degli iscritti all’Associazione afferenti all’Ateneo. Tale quorum deliberativo è pari a …, in quanto gli iscritti ad ARTeD risultano in numero pari a … (…). 
Viene, a questo punto, discussa e valutata l’opportunità di attivare la Sede locale dell’Associazione presso l’Ateneo, al fine di poter partecipare attivamente alle iniziative presso gli Organi nazionali di ARTeD. A questo proposito, l’Assemblea degli iscritti esprime, all’unanimità, voto favorevole.
A tal fine, viene inoltre discusso e sottoposto a votazione il Regolamento di funzionamento della Sede locale, che viene approvato con n. … (…) voti favorevoli. Il testo definitivo del Regolamento, sottoscritto in calce e siglato in ciascuna pagina dal Presidente e dal Segretario, viene allegato al presente verbale.
Si procede quindi all’elezione del Rappresentante della Sede locale. A seguito della votazione, risulta eletto il Dott. …, con n. … (…) preferenze, il quale dichiara di accettare l’incarico. 
Su proposta del Rappresentante della Sede locale eletto, viene inoltre formato un Comitato della Sede locale, con i seguenti componenti: 
a) Dott. …;
b) Dott. …;
c) Dott. …;
I componenti nominati del Comitato locale dichiarano anch’essi di accettare l’incarico.
* * *
In conclusione, con le preferenze di voto sopra indicate [e con riserva di acquisire le adesioni degli iscritti assenti, necessarie ai fini della validità delle decisioni], l’Assemblea degli iscritti dell’Università degli Studi di …,
delibera
1) di chiedere al Consiglio Direttivo nazionale di attivare la Sede locale dell’Università degli Studi di …;
2) di approvare il Regolamento della Sede locale allegato al presente verbale;
3) di proclamare l’elezione del Dott. … come Rappresentante della Sede locale;
4) di nominare come componenti del Comitato della Sede locale i Signori:
a. Dott. …
b. Dott. …
c. Dott. …
* * *
Il Rappresentante locale eletto dà incarico al Dott. … di conservare il presente verbale e il Regolamento allegato i fra i documenti della Sede locale dell’Associazione.
Il Rappresentante legale assume il compito [previa acquisizione delle adesioni degli iscritti assenti alla presente riunione, necessarie ai fini della validità delle deliberazioni assunte] di trasmettere il presente verbale, corredato dal Regolamento approvato, al Consiglio Direttivo nazionale, per via telematica.
Così deciso e deliberato, l’assemblea si chiude alle ore … .
* * *
Allegato: Regolamento di funzionamento della Sede locale dell’Università degli Studi di ….
* * *
Firmato:
Presidente dell’Assemblea, Dott. …
Segretario dell’Assemblea, Dott. …
Dott. …
Dott. …
Dott. …
Dott. …
Dott. …
Dott. …
Dott. …
Dott. …
Dott. …
* * *
[bookmark: _GoBack][Hanno approvato il presente verbale e il Regolamento di funzionamento della Sede locale dell’Università degli Studi di …., esprimendo il proprio consenso via e-mail, i Signori:
Dott. … 
Dott. …
Dott. …]
Firmato:
Rappresentante locale eletto, Dott. …
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